Олимпиадные задания по математике  для учащихся 3 классов. 
(2010-2011 учебный год)
1.Сколько всего двузначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3 при условии, что цифры в записи числа повторяться не будут? Перечисли все эти числа и найди сумму.

________________________________________________________________________________
(2 балла)
2. В одном забеге бежало 8 мальчиков. Они финишировали, отставая друг от друга на 1 секунду. Какой результат показал последний мальчик, если первый пробежал дистанцию за 30 секунд?

(1 балл)

3. Продолжи ряд: 5, 7, 11, 17, 25, ___,____, ____.

(3 балла)
4.  Из куска проволоки согнули квадрат со стороной 6 см. Затем развернули проволоку и согнули из неё треугольник с равными сторонами . Какова длина стороны треугольника?

Решение:____________________________________________________________________________

Ответ: __________________________________________________________________________
(2 балла)
5. Когда из бочки с водой взяли 29 вёдер воды, а потом долили 26 вёдер, то там стало 36 вёдер воды. Сколько ведер воды было в бочке сначала?

Решение______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: ________________________________________________________________________

(5 баллов)

6. Какую часть года составляют два месяца?

1) шестую 


2) десятую 



3) двенадцатую

(1 балл)

7. Чтобы найти пиратский клад, надо пройти от старого дуба120 шагов на север, потом 50 шагов – на юг, потом ещё 40 шагов – на север и ещё 110  шагов – на юг. Узнай, где зарыт пиратский клад? 
Ответ: _______________________________________________________________________________
(4 балла)

8. Поставь между некоторыми цифрам знаки « +» и «-» так, чтобы получились верные равенства.

             1 2 3 4 5 =5               1 2 3 4 5 = 41             

            1 2 3 4 5 =54               1 2 3 4 5 = 168
       (4 балла)
9. Незнайка начертил три прямых линии. На каждой из них отметил три точки. Всего Незнайка отметил 6 точек. Покажи, как он это сделал?

(3 балла)

10.Нильс летел в стае на спине гуся Мартина. Он обратил внимание, что построение стаи напоминает треугольник: впереди вожак, затем 2 гуся, в третьем ряду 3 гуся и т.д. Стая остановилась на ночлег на льдине. Нильс увидел, что расположение гусей на этот раз, напоминает квадрат, состоящий из рядов, в каждом ряду одинаковое количество гусей, причём число гусей в каждом ряду равно числу рядов. Гусей в стае меньше 50. Сколько гусей в стае?

Ответ: _____________________________________________________________________________
(7 баллов)

